
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Представник Руської Церкви взяв участь
в інтронізації новообраного Предстоятеля
Ассирійської Церкви Сходу 

 13 вересня 2021 року в кафедральному соборі святого Іоанна Предтечі в Анкаві, християнському
передмісті іракського міста Ербіль, відбувся чин інтронізації новообраного Святійшого Католикоса-
Патріарха Ассирійської Церкви Сходу Мар Ави III. 

 Новий Предстоятель був обраний 8 вересня на спеціальному засіданні Синоду в резиденції
Католикосів-Патріархів ассирійських в Ербілі (Курдський автономний район, Ірак). Його
попередник - Святіший Католикос-Патріарх березня Геваргіс III - оголосив про рішення піти на
спокій за станом здоров'я. 



 З благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила, Московський Патріархат
на урочистостях з нагоди інтронізації Святійшого Мар Ави III представляв настоятель Подвір'я
Руської Православної Церкви в Бейруті архімандрит Филип (Васільцев). 

 Чин інтронізації був звершений єпархіальними архієреями Ассирійської Церкви Сходу. На
богослужінні були присутні голова Папської ради зі сприяння християнській єдності кардинал Курт
Кох, представник Святого престолу в Іраку архієпископ Мітя Лесковар, представники Церков
Близького Сходу, а також Президент Іракського Курдистану Нечірван Барзані, представники
Кабінету міністрів і парламенту Іраку, акредитовані в Ербілі дипломати, в тому числі генеральний
консул Російської Федерації в Ербілі О.В. Лєвін. 

 Після закінчення чину інтронізації Католикос-Патріарх Мар Ава III звернувся до присутніх з
інтронізаційнім словом. 

 Послання Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила з нагоди інтронізації Католикоса-
Патріарха Мар Ави III оголосив архімандрит Филип. 

 На адресу Католикоса-Патріарха Мар Ави III також надійшло привітання митрополита
Волоколамського Іларіона, голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату. 

 Представник Руської Православної Церкви підніс у дар Патріархові срібний хрест з прикрасами. 

 Після закінчення чину інтронізації Святійший Мар Ава III звершив першу літургію в якості
Предстоятеля Ассирійської Церкви Сходу. 



 Після закінчення богослужіння відбувся урочистий прийом, присвячений інтронізації
новообраного Предстоятеля Ассірійської Церкви Сходу Мар Ави III. 

 *** 

 Обраний Католикосом-Патріархом Ассирійської Церкви Сходу єпископ Мар Ава (мирське ім'я -
Девід Ройел) народився 4 липня 1975 року в Чикаго в родині ассірійських емігрантів. 

 У 1992 році був висвячений на диякона Католикосом-Патріархом Мар Дінхою IV. 

 У 1997 році отримав ступінь бакалавра мистецтв в університеті Ігнатія Лойоли в Чикаго, в 1999
році - бакалавра теології в університеті Св. Марії в Манделін (США). 

 У 2001 році отримав ліцензіат в Папському інституті Східних Церков в Римі, в 2007-му захистив
там же докторську дисертацію. 

 У 2006 році був висвячений на священика з возведенням у сан хорєпископа (відповідає чинові
протоієрея в Руської Православної Церкви), а в 2008 році возведений у сан архідиякона
(відповідає чинові протопресвітера). 

 У 2008 році був висвячений на єпископа і призначений правлячим архієреєм Каліфорнійської
єпархії. З 2015 року був секретарем Синоду, а також головою Комісії з міжцерковних зв'язків і
розвитку освіти Ассирійської Церкви Сходу, з 2016 року - співголовою Комісії з діалогу між
Руською Православною Церквою і Ассирійською Церквою Сходу. 

 Неодноразово відвідував Росію, в тому числі під час візиту в Руську Православну Церкву



Католикоса-Патріарха Мар Дінхи IV (26 травня - 9 червня 2014 року), а також в рамках засідань
Двосторонньої Комісії з діалогу в Москві (18 - 20 травня 2016 року) та Санкт-Петербурзі (23 - 27
жовтня 2018 року). 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/88018/
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